

重庆江津文科状元签确认书未录取

复旦回应：正核实情况

本报讯 对于“重庆江津文科状元签确认书被另外高校录取”一事，记者昨日从复旦方面了解到，目前校方已经获悉此事，正在核实情况。

据媒体报道，重庆江津文科状元阳阳因和复旦招生组老师签署“确认书”却未被录取，从而错过理想高校。

该确认书写明：经招生组专家审核，确定你为复旦大学2015年“优秀推荐生”，推荐专业：社会科学试验班和中国语言文学类。优秀推荐生，凡第一志愿报考我校并且高考成绩达到我校在当地调档线者，将择优录取到上述专业(类)之一。

然而，7月18日当阳阳提交自己的准考证号查询录取结果时，却震惊地发现——自己竟然被平行志愿的第二所大学录走了。阳阳表示同班比自己低3分的同学都已经被人录取，自己不能进入理想高校将终身遗憾。

对此，记者联系上了复旦大学，复旦方面表示目前校方已经获悉此事，正在核实情况。

(新民)



复旦大学专家组咨询确认书

浙江不雅视频流出

或模仿优衣库试衣间

本报讯 最近，北京三里屯优衣库试衣间不雅视频事件在网上闹得沸沸扬扬。7月21日，在浙江嵊州也有一段类似的不雅视频流出，并在网络上迅速传播。视频中一名年轻男子与一名相貌姣好的年轻女子正在进行不雅动作，旁边还有拍摄者在对话、嬉闹。

经过“优衣库试衣间事件”后，网友处理类似事件也变得理智，目前嵊州版不雅视频尚未在微信和网络上大量转发，但网上批评声以及要求警方彻查此事的声音不少。

这段视频总共1分15秒，男女主角做出不雅举动。虽然视频中光线比较幽暗，但还是能看清楚男女主角的长相。从现场环境看是在室内，还配上了音乐。男女主角时不时用嵊州方言在交流感受，旁边还有至少一名男性拍摄者，并一直在参与他们的交谈，还发出阵阵嬉笑声。

这段视频最初是在7月20日晚被人发到嵊州当地的微信群里的，引起了网友的关注。由于北京“优衣库试衣间事件”发生后，警方迅速将涉案的5人带走进行调查，并拘留4人。此事也让嵊州网友变得理智，没有在微信朋友圈和网络论坛上大量转发，但是私下用QQ和微信转发给朋友的还有不少，一时间，嵊州版不雅视频成为众多网友的谈资。

不少网友猜测这段视频可能模仿了“优衣库试衣间事件”。在嵊州本地论坛上有人发帖评论：嵊州这段视频比优衣库更“黄”、更恶劣。很多网友认为需要迅速调查严肃处理，否则更多年轻人会模仿。

据了解，目前嵊州警方已介入调查。

(南都)



为跳广场舞十多名大妈推走三辆汽车



本报讯 7月22日晚，在西安雁塔区三爻村地铁站附近，十多名跳广场舞的女士为了腾开地方，连着推走了三辆停在路面上的私家车，这一幕被路过的唐先生拍了下来。

唐先生发来的手机视频显示，十多名女士围在一辆黑色小轿车前，将小轿车向后推，开始，小轿车缓缓移动，也许是地势原因，最后几秒钟小轿车突然移动得快了起来，有人大喊“慢点慢点”，小轿车往后移动了六七米，女士们松开，车终于停了下来，女士们看上去很开心。视频显示，女士们推车时，不少人围观，过往路人不时发笑。

事情发生在7月22日晚上8时许，地点在地铁三爻站D出口的地面上。唐先生拍的这辆车是辆比亚迪轿车，此后，女士们

还推了一辆面包车，还有一辆丰田轿车。唐先生拍视频时，还专门留意了一下，推车的十几个人都是女士，并没有一位男士出来帮忙。“当时真的惊呆了，没想到她们会这么做。”唐先生说，其实当时拍视频的围观者还挺多，但其中一位女士挺凶的，不让拍。“很多围观者边拍边说‘要火了要火了’。”女士们推完车之后，就开始跳广场舞了。

记者将这段视频发给了住在一三爻村附近的朋友，他说，这些女士几乎每天下午都在这里跳广场舞。

(华商)

晚报读者家电抢购会

网销价格
实体体验
旗舰服务

8月15日 9:00
18:00

神马湖科同·一楼宴会厅

巅峰 9小时 抢购会

一站搞定全家电器

- 前500名进场均送大礼包
- 购机成功者均有礼品相赠

主办单位：平顶山晚报
平顶山市家电商业协会
预约热线：15837567730 15937506769



参展品牌：海尔冰箱、海尔电视、海尔洗衣机、扬子洗衣机、荣事达洗衣机、海信电视、海信冰箱、海信空调、创维电视、创维冰箱、美的空调、志高空调、格力空调、六维大金空调、三星电视、三星洗衣机、三星冰箱、三星小家电、哈佛热水器、能率热水器、诺克斯热水器、安吉尔净水器、沁园净水器、派德广场空气净化器(火热招募中)……